

# 酒店玩SM直播「搵時潘」被捕

## 要肥仔「舐鞋底」脫剩內褲鞭打大腿 網民質疑男友劉家衡是否涉案

攬炒派區議員劉家衡的助理兼網紅女友「搵時潘」，前日疑夥同一名女友人及一名攝影師網上直播與一名男子在酒店房間內大玩「SM」性虐片段，女方不單對白露骨，更不斷「鞭皮帶」及要求男方「舐鞋底」直至脫剩內褲坐在大床邊，行為令人側目。有網民目睹「SM」直播不齒報警，警員掩至油麻地涉案酒店房間調查，最終將「搵時潘」等三人拘捕扣查。有關「SM」片段傳出後，網民予以強烈譴責，更質疑「搵時潘」男友劉家衡是否與案有關。

香港文匯報記者 蕭景源



在酒店房間內被直播的男主角，已脫剩內褲。網上片段截圖



「搵時潘」在酒店房間大床邊要求案中男子舐鞋底，黑衣女子則是黃于喬 (Emilia Wong)。網上片段截圖



警員在酒店房間內向「搵時潘」(長髮熱褲者)作出調查。網上片段截圖

警方昨日證實當晚在酒店被捕的三人，分為25歲姓潘女子、25歲姓黃女子及34歲姓宋男子，全部涉嫌「破壞公眾體統」罪名交由油尖警區刑事調查隊第一隊跟進。

### 「獨女」黃于喬任「嘉賓」

兩名被捕女子，分別為公民黨深水埗區議員劉家衡助理兼網紅女友「搵時潘」潘書韻，潘早前已因涉嫌傷人罪名被捕；另一名女子則為「港獨」分子劉穎匡前女友黃于喬(Emilia Wong)，兩人合組補習社「韻喬教育」，在網上借教育為名賣弄色情及「播獨」。

消息指，一向喜在網上賣弄色情及言論豪放的「搵時潘」，早前惹來一名「肥仔」透過手機通訊軟件欲出錢邀她到酒店作不道德行為。「搵時潘」兩度答應後又爽約，令男方非常生氣，言詞間語帶侮辱及粗言穢語，惹「搵時潘」不滿作出反擊，終在前日邀約對方到酒店聚會大玩「SM」，並召來女友人及攝影師玩網上直播以作「報復」。

從網上瘋傳影片所見，潘女持手機自拍四人進入酒店房間時，被她稱為「嘉賓」的黃女已急不及待在鏡頭前展露低胸衣着，「肥仔」則顯得非常靚艷，潘女見狀取笑他說：「我今日準備好同你玩SM系列……你知唔知乜嘢係SM……你過嚟坐喺床上先……」並將手機交予攝影師。

潘女挑逗：「你又話摸我嘅，你啱家唔敢摸啲？你唔好咁怕醜，第一次係怕醜啲……」同時取出一條皮帶問對方知

不知道皮帶的用途，肥仔表示不知道後，潘女即時持皮帶用力拍打床褥笑指「好刺激啲呢個」，又問肥仔「你知唔知拍AV要除衫？嘩咁啦，我除一件你除一件，好有？」當肥仔點頭答應坐在床上脫去上衣後，潘女亦脫去外套露出緊身吊帶低胸上衣，潘女然後持皮帶用力拍打床褥笑問「玩呢個先，興唔興奮？」肥仔表示「覺得好似好暴力」。潘女聞言趁機「播獨」，問「你唔鍾意暴力嘍？你有無出去抗爭過呀？」其間潘女和肥仔一同除下口罩，黃女則持皮帶不斷用力拍打床褥。

### 網民目睹直播報警

潘女又脫下右鞋遞至肥仔面前要求他「舐鞋底」，黃女則在旁用皮帶拍打床褥以作「鼓勵」。肥仔面露難色「舐鞋底」後，潘女認為無誠意指「打茄輪都唔係咁樣打啦，你都唔享受呢個過程，你無情趣啲……」

其後，潘女又借故以玩「打吓手板」為由，連續拍打肥仔手掌十多次，又稱想看他的內褲，肥仔在不斷游說下將褲退至膝蓋露出底褲後，潘女又再手持皮帶拍打其大腿近廿次，其間潘女及黃女不斷查問肥仔一些問題，肥仔也漲紅了面支吾以對，片段至此停止。

網民目睹直播不齒報警，數名軍裝警員趕到涉案酒店房間調查，但片中不見肥身材男事主，估計已經離去。

警員經初步調查，以涉嫌破壞公眾體統罪名，拘捕潘女三人扣查。根據普通法，「作出破壞公眾體統行為」罪的最高刑罰為監禁七年。

## 兩「獨女」網上賣弄色情博上位

香港文匯報訊(記者 蕭景源)喜歡在社交平台以賣弄性感博上位的「網紅」潘書韻，是中大畢業生，她自稱曾任職中文補習老師，因而在網上自稱「搵時潘」(Miss Pun)，其後又自稱是「模特兒」，由於她喜歡在社交平台以「賣弄色情」及「豪放言論」博上位，且經常借意「播獨」，因而成為現今「黃圈」中出名的「獨女」。

現年25歲的「搵時潘」另有一個「特別身份」，就是攬炒區議員劉家衡的助理兼女友。去年底，兩人一同上ViuTV兩性節目接受訪問時，潘女的言論已非常大膽露骨，更公然表示送過飛機杯和不時傳自己性感照給對方。

另外，今年3月9日劉家衡因涉在辦事處張貼「本辦事處不為任何藍絲提供服務，藍絲與狗不得內進」的告示，激起市民不滿，一度有數十名民眾到其辦事處外抗議，「搵時潘」竟在辦事處內向門外的抗議市民潑淋漂白水，最終因涉嫌傷人被捕。

至於前晚與「搵時潘」一同在酒店房間被捕的同齡女友黃于喬(Emilia Wong)，亦曾是中大學生會常務幹事，以及「港獨」分子劉穎匡的前女友，同樣是靠網上賣弄色情博上位的「獨女」。

此外，潘、黃兩人更合組一間名為「韻喬教育」的補習社，意圖假借教育之名從事「播獨」行徑。

香港文匯報訊(記者 蕭景源)攬炒區議員劉家衡的助理兼女友「搵時潘」潘書韻，疑夥同一名男子在酒店房內玩SM片段，三人涉嫌「破壞公眾體統」罪名被捕；雖然三人行為「傷風敗德」令人齒冷，但竟仍有攬炒黑暴「盲撐」，指酒店房間是私人地方而非公眾地方，更質疑警方有「濫捕」之嫌。

有法律界人士指出，將爭議的片段在網上直播，即有機會等同把私人場所變成了公眾地方。

大律師陸偉雄接受香港文匯報記者訪問時表示，「破壞公眾體統」的罪行是否成立，大前提必須是公眾地方，由於酒店房間屬私人地方，因此有爭辯的空間；但被告若將拍攝的影片在網上直播，讓公眾人士不須批准便可以進入或看到，即有機會等同把私人場所變成了公眾地方，被告罪成的風險或因此提高。

陸偉雄續指，「破壞公眾體統(有違公德)」是普通法罪行，訂立「有違公德」罪的原意是為了防範道德敗壞、有傷風化及破壞秩序的事發生，重點在於被告的行為及公眾對被告行為的觀感。

一般而言，有關罪行適用於所有可恥、有違公德、冒犯、令人厭惡、敗壞道德及有傷風化的行為。

## 律師：直播或令私場變公眾地

## 攬炒區員龜縮 懶理網民質問

今日可以去醫院擇樽仔喇，擇咗未呀？」此外，網民 Carlos Cheng 留言質詢：「一係你代你條女解話，一係叫佢自己解話，唔係嘅話真係滿天神佛都保佢唔住。」網民袁滿滿亦連番提問：「救咗你條女未？依賴咗女維生好似犯法咩？」劉議員你唔會同搵時潘割席架(嘍)？定係真愛到核爆都唔割先……」網民李修緣更質問劉家衡「攬(搞)掂你條女先啦，自己條女都未管得掂管乜嘢香港呀？！綠帽王！」但劉家衡疑似採取「龜縮政策」，一直未見任何回應。

香港文匯報記者 蕭景源

## 鳩廷又放「721」流料 警批或干預審訊

香港文匯報訊(記者 蕭景源)民主黨立法會議員林卓廷(鳩廷)，日前又在其facebook個人網頁貼出一張模糊的視頻截圖，聲稱是去年元朗「7·21事件」中有白衣人持刀意圖行兇，並向黃媒《蘋果日報》提供所謂「7·21白衣人持刀行兇證據」謊言取寵。警方昨日作出澄清，指有關指控與事實不符，譴責林卓廷身為公職人員卻以未經證實的消息公開評論案件，有可能干預法庭審訊，警方對此表示關注。這已是警方八天內對林的不實言論作出的第三次譴責。

林卓廷前天在其facebook個人網頁貼出的圖片，顯示一名白衣男子手持一把看似尖頭的短棍狀物品，並以「再收到網民爆料，有7·21犯人持刀行兇斷正！」為標題。其後他提供給黃媒《蘋果日報》的相關視頻，亦見到該男子持

該看似尖頭的短棍狀物品跟隨一群白衣人走動，但見不到該男子有任何攻擊行動。

而林卓廷在接受黃媒《蘋果日報》訪問時，一口咬定該男子就是「7·21事件」白衣人持刀行兇的證據，聲稱「翻看片段才得知竟有白衣人疑持刀，令人感心寒」。他並污蔑警方不會秉公執法，稱「對警方7·21事件的調查進展不抱期望，永遠都唔會時機成熟」云云。

警方昨日在香港警察facebook專頁貼文，就林卓廷的言行作出強烈譴責，指警方留意到林卓廷在其個人社交媒體專頁上載一幀圖片，聲稱有人於去年7月21日在元朗發生的暴力事件中「持刀行兇」，其指控與事實不符。

警方已一再重申，新界北總區重案組正就有關案件積極調查及部署，而部分



警方譴責林卓廷可能干預法庭審訊。資料圖片

案件的法院審訊也正在進行中。因此，警方現階段不適宜向外透露過多細節，待時機成熟便會作出進一步拘捕行動。警方對林卓廷接連公開發表可能干預法庭審訊的評論表示遺憾，並予以譴責。

## 光敏水凝膠養幹細胞 遇LED光都有反應



兩獲獎團隊介紹研發成果。科大供圖

香港文匯報訊(記者 郭虹宇)醫療科創可造福人群，「科大信和百萬獎金創業大賽」今年踏入十周年，今年香港賽區的冠軍及第二名的研究項目分別為新型光敏水凝膠及癌細胞光顯微鏡，前者可用於生物幹細胞培養，後者則用於快速檢測癌細胞，有關的得獎作品將與澳門、北京、廣州、深圳、佛山、中山等賽區的隊伍爭奪總冠軍。

受疫情影響，大賽今年首次移師網上舉行，有151個參賽隊伍參加，而科大為提升參與度以及團隊多元化，大會設有網上配對平台，協助科大成員尋找大學以外的合作夥伴，大會還新引入了「最佳視頻獎」環節，逾2,000人投票選出最佳的項目簡介視頻。

### 初創企奪科大廣發創新獎

是次的「校長獎及廣發創新獎」冠軍隊伍是生物科技初創企業「賽百思科技」，其研發成果為新型光敏水凝膠。

該公司首席執行官黃嘉錢指，水凝膠具備良好的人體組織特質，常用作模擬體內細胞的微觀環境，以提供更臨床意義的生物醫學研究模型，協助新藥研發。傳統水凝膠可由老鼠提取，但成分不純粹，團隊研發的新型光敏水凝膠通過首創自然光感應蛋白，可根據需要調整模塊構成組合需要的水凝膠結構，生物活性高，能更精準及靈活地模仿人體內的微觀細胞環境，對光的敏感程度較高，毋須UV光，只要用LED光即有反應，可應用於生物幹細胞培養。

獲第二名「金獎」的「遨天醫療科技」，則開發了一種名為「計算高通量自發光顯微鏡」技術。

公司創始人、科大化學及生物學系助理教授黃子維指，該技術結合算法和顯微鏡視像，準確清晰，即使用低倍顯微鏡亦可呈現高清晰像，過程僅需三分鐘，由於很快有結果，可避免病人接受二次手術的風險。該技術今年3月開始已在瑪麗醫院及威院進行臨床試驗。

## 浸大動畫媒體大熱 46人爭一位

香港文匯報訊(記者 余韻)大學聯招辦法(JUPAS)最後一次課程改選已於本月25日截止，八大院校陸續公布最新報讀情況。今年首三志願競爭最激烈的是浸大傳理學電影主修(動畫及媒體藝術專修)學士課程，每個學額競爭人數達46人。至於一向備受歡迎的幼兒教育專業，則是約25人至30人爭一學額。

由於本年中學文憑試考生較去年下降，故不少熱門課程的受歡迎程度亦趨緩和。據各大學最新數據顯示，浸大傳理學—電影主修(動畫及媒體藝術專修)學士課程共有550人報讀，競爭12個學額，平均46人爭一學額，情況較去年50人爭一學額稍微下降，但仍成為各校之最。該校商業計算及數據分析學士有611人報讀，共有15個學額，約41人爭一學額。

輻百人爭一學額的情況不再。將教育大學幼兒教育榮譽學士列為首三志願有1,491人，競爭49個學位，平均約30人爭一學額，情況與去年相若；而中文大學的教育學士(幼兒教育)則有521人競逐21個學額，平均約25人爭一學額。

聯招申請的遴選結果將於下月13日公布，獲錄取的學生需於下月14日下午5時之前繳交留位費。